
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija 
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor   Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474              Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: www.autoturist.com.hr 

 

 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 170 KN PO OSOBI 
 
 
 

Cijena aranžmana uključuje:  

 prijevoz autobusom turističke kategorije 

 licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije putovanja  
 
 

Cijena aranžmana ne uključuje:  

 vožnju bledskom pletnom (15 eura po osobi) 

 ulaznicu za crkvu na Bledskom otoku (6 eura po osobi) 

 ulaznicu za Bledski grad ( 11 eura po osobi) 

 troškove osobne prirode 

 sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“ 

 
 
 

NAPOMENA:  Kalkulacija je rađena na bazi min. 35 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene 

cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća 

osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s 

propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u 

primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti 

utjecati na isto. DATUM IZRADE PROGRAMA: 27.11.2021.  

 

DODATNA NAPOMENA: Za ulazak u Sloveniju za hrvatske državljane potrebna je EU digitalna / papirnata potvrda kojom dokazujete da ste 

cijepljeni cjepivom prehvaćenim od EMU( 22 dana od prve doze, s obje doze ili 14 dana od jednokratnog cjepiva) ili preboljeli COVID-19 (prije 

najduže 6 mjeseci) ili imate negativni antigenski (ne stariji od 48 sati od ulaska u Sloveniju) ili PCR test (ne stariji od 72 sata od ulaska u Sloveniju). 

Djeca do 12 godina ne podliježu ovim mjerama. Kućni testovi kao i potvrde od lječnika o preboljenju ili cijepljenju se ne priznaju.  

 

REZERVACIJE I UPLATE: 

PROGRAM IZLETA:                                              DATUM IZLETA:  19. prosinca 2021. / nedjelja   

Polazak autobusa u 8:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno 

putovanje u smjeru graničnog prijelaza te dalje kroz Sloveniju do BLEDA. Bled je najljepše 

slovensko jezero koje vrijedi posjetiti u svako godišnje doba, a u ovo predbožićno vrijeme dobiva 

bijeli pokrivač koji cijelom kraju daje poseban idilični ugođaj! Po dolasku šetnja uz jezero, odlazak 

na Bledski grad ili vožnja bledskom pletnom, tradicionalnim čamcem, na BLEDSKI OTOK uz 

posjet baroknoj crkvi sv. Marije s odlično sačuvanim freskama i prilikom da zazvonite za sreću i 

ispunjenje želja! Preporučamo kušanje tradicionalne bledske slastice – kremne rezine! Oko 14:30 

sati polazak prema glavnom gradu Slovenije – LJUBLJANI. Šetnja središtem grada uz pratitelja 

putovanja i informativno upoznavanje znamenitosti. Slobodno vrijeme za vlastite programe te 

uživanje u predbožićnom ugođaju Ljubljane. Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:30 sati. 

Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima. 
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